



**Беседа с родителями-мигрантами
«Безопасность в сети Интернет»
МКОУ «Садовая СОШ» 16.10. 2024 г.**

Цели:

- Ознакомление родителей-мигрантов с правилами ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде, со способами защиты от противоправных посягательств в сети Интернет.

По данному вопросу выступила социальный педагог школы Абакарова И.Х. Она сказала : «Сегодня мы затронем насущную тему для всех –и родителей, и детей.

В Интернете есть опасные игры, в которые втягиваются не только дети, но и взрослые.

Ответьте на вопрос: « Кто хотя бы один раз играл в Онлайн игры?

- Говорите ли вы с друзьями об играх, музыке, мультиках, фильмах, уровнях и т. д.?

- Случалось ли вам забывать о времени во время игры за компьютером.

Ответы были такие: « Да, случалось!»

Итак, тема нашей беседы о мире, с которым вы сталкиваетесь каждый день – о мире Интернета. Интернет – это интересный и увлекательный мир, который позволяет вам узнавать мир интересного, общаться с людьми в разных концах света, играть в интересные игры и делиться с другими своими мыслями и увлечениями. Но, как и в любом другом мире в интернете есть свои правила, которых надо строго придерживаться, для того, чтобы избежать неприятных и опасных ситуаций.

Поэтому, вы ,дорогие родители должны проконтролировать время , которое ваш ребенок проводите в Интернете. Проблема безопасности детей в Интернете стала особенно остро. Аудитория пользователей всемирной сети все расширяется, и ее большую часть составляют дети и подростки, которые не полностью осознают угроз, которые могут ждать в виртуальном пространстве.

Именно поэтому сегодняшнее это занятие мы посвятили теме «Безопасный интернет».



Выступила заместитель директора по ВР Инуркаева М.М. Она продолжила мысль социального педагога о безопасном Интернете. Вот некоторые моменты из ее выступления:

« Какая польза от сети Интернет?

- в интернете можно найти необходимую тебе информацию;
- можно находить новых друзей;
- можно общаться с людьми из разных уголков мира
- можно пользоваться электронной почтой;
- играть в онлайн игры;

Интернет – ресурс, который значительно облегчает жизнь человека и открывает почти неограниченные возможности для самореализации и саморазвития . Но, вместе с тем, в интернете достаточно много опасностей

как для детей, так и для взрослых. Знание этих опасностей позволит их избежать.

Какие угрозы существуют в сети Интернет?

- это вирусы;
- нелегальные и вредные материалы;
- не соответствующие возрастным особенностям и негативно влияют на физическое и психическое здоровье детей;
- спам;
- кибер – хулиганство
- мошенничество- выманивание информации о ребенке и его семье.

Я считаю, что пользы от интернета больше чем зла, особенно в современном мире, где жизнь бурлит все быстрее и быстрее. Следует всем помнить, что интернет - это лишь инструмент, которым Вы пользуетесь, чтобы получить ответы на свои вопросы.

Помните! Большая часть материалов, доступных в Интернете, является непригодной для несовершеннолетних.

Из всего сказанного, вывод такой:

Я надеюсь, что сегодняшняя беседа научила вас многим правилам поведения в интернете, познакомила с угрозами, которые несет интернет и отметила положительные моменты пользования сетью.